

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: елена

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.11.2010 20:52:00

формирования заключения врача: 04.11.2010 22:40:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/188954/answer/188955>



Заключение врача

Чтобы выяснить причину неприятного запаха, следовало бы выполнить посев мочи на микрофлору. Некоторые бактерии могут давать неприятный запах.